

全市脱贫攻坚会议第七次召开

刘继标丁福浩出席会议

本报讯 (记者 刘彦章) 6月18日上午,我市召开脱贫攻坚第七次推进会议。市委书记刘继标出席会议并讲话。市委副书记、代市长丁福浩主持会议。市委副书记李德才,副市长洪利民、周口城乡一体化示范区党委书记建志等参加会议。

刘继标在讲话中对全市前一阶段脱贫攻坚工作给予充分肯定。他说,省委书记谢伏瞻和省长陈润儿来我市暗访调研,尤其是全省脱贫攻坚第三次推进会议之后,全市坚决贯彻省委、省政府指示精神,端正指导思想,提高政治站位,狠抓落实,强化担当,以背水一战、决战决胜的姿态打一场脱贫攻坚翻身仗。以全市脱贫攻坚第六次推进会议的召开为标志,市委、市政府向全市发出了整改动员令。全市各级各部门切实转变工作作风,逐项研究落实措施,扎实有序推动整改,深入细致地开展全方位、全过程、全环节的大排查、大体检、大手术,较好地实现了省委、省政府“六个一”、“三个零差错”、“三个明显提升”的目标,取得了阶段性成效,得到了省第四督查组和社会各界的高度肯定。市委、市政府对前一阶段的工作是满意的,是给予充分肯定的。

就如何做好下一阶段脱贫攻坚工作,刘继标要求,必须始终坚持问题导向狠抓整改落实,全力以赴迎接全省整改工作核查评估。从省、市督查巡查情况看,脱贫攻坚工作还存在着问题整改有差距、档卡建设不规范、信息采集不准确、帮扶工作不扎实、政策落实不到位、基层组织力量薄弱等问题。对省、市督查巡查和成效验收中反馈的有关问题,点到问题的县市区要见微知著、举一反三,没有被点到的要引以为戒,深入查摆,结合实际抓好整改。各级党员干部特别是主要领导干部,要真正拿出啃硬骨头、打歼灭战的精神,坚决克服盲目乐观、疲惫松懈、麻痹厌战、浮躁自满情绪和差不多思想,既带头精准扶贫、破解难题,又狠抓督导暗访、推动问题整改,做到干一件事成一件事,步步为营,积小胜为大胜,为打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

刘继标饱含深情地说,奋战在脱贫攻坚一线的干部非常辛苦,既要严管更要厚爱。近段时间,全市各级党员干部尤其是奋战在基层一线的同志,放弃节假日,加班加点,有的带病坚持工作,有的累倒在工作岗位上。大家用实际行动展示了周口党员干部的精神风貌,充分说明了我们的干部队伍是一支能征善战、能打硬仗的队伍,也更加坚定了我们以作风大转变推进脱贫攻坚水平大提升的信心和决心。在此,我代表市委、市政府,向奋战在脱贫攻坚一线的同志们表示诚挚感谢,向大家道一声“你们辛苦了”!

(下转第二版)

凝聚共识著华章 不忘初心启新程

热烈祝贺市政协四届一次会议开幕

今天,周口市政协四届一次会议隆重开幕。承载着全市人民的希望,肩负着历史赋予的使命,出席会议的500多名市政协委员齐聚周口,畅叙团结友谊,共商发展大计。这是全市人民政治生活中的一件大事,我们向大会的召开表示热烈的祝贺!

这次会议是在全市上下深入学习贯彻中共十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神及习近平总书记系列重要讲话精神,全面贯彻落实市第四次党代会部署要求新形势下召开的一次重要会议。开好这次会议,对于认真总结三届市政协工作,全面部署今后五年工作,动员和引导全市人民把思想行动统一到中央、省委精神和市委部署上,把智慧力量凝聚到决胜全面小康、加快跨越发展的宏伟事业上,具有十分重大的意义!

过去的五年,是我市经济社会各项事业取得重大成就,全面建设小康社会取得重大进展的极不平凡的五年,也是在党的十八大精神指引下,我市政协事业发展创新、奋发有为、卓有成效的五年。三届周口市政协在市委的正确领导、市政府的关心支持和社会各界的大力支持下,高举社会主义和爱国主义两面旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行各项职能,围绕学习贯彻中共十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神开展活动,围绕科学发展建言献策,围绕周口跨越发展聚智出力,围绕民生和谐调查研究,围绕团结民主添柴加薪,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用,不断开拓创新,为加快全市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设作出了重要贡



■本期总值班 王伟宏

■一审 沈湛 卢好亮

■本版编辑 张廉明

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱 zkrb@126.com

我市夏粮再夺丰收

据农业部门田间预测产,单产、总产均创历史新高

本报讯 (记者 马月红) 昨日,记者从市农业局获悉,今年我市“三夏”工作圆满完成。据农业部门田间预测产:全市麦播面积1001.3万亩,比去年增加0.5万亩;亩穗数41.5万穗,比去年增加2.5万穗;穗粒数35粒,比去年增加0.6粒;按千粒重近三年平均值43克计算,预计单产1060.2斤,总产106.2亿斤,单产、总产均创历史新高,其中优质小麦播种面积62

万亩,预计总产6.2亿斤。

据市农业局有关负责人介绍,今年我市夏粮生产麦播基础好、麦田管理扎实有效,特别是进入4月以来,全市认真开展麦田中后期管理,把今年小麦赤霉病、条锈病、麦穗蚜等重大病虫害大发生、大流行的风险降到最低。加之小麦整个生育期间,我市气候条件总体有利,小麦分蘖成穗多,扬花结实率高,亩穗数、穗粒数均高于往年。小麦灌浆期间,我市温度总体适宜、墒情较好、光照充足,对灌浆非常有利。尽管5月23日后我市遭遇持续高温,但由于田间湿度大、今年小麦灌浆较往年提前,持续高温对小麦后期灌浆并没有造成太大影响。今年,我市夏粮再次丰收,得益于全市农民朋友和有关部门对小麦前中后期的精心种植和管护。(下转第三版)

市领导看望慰问参加政协周口市四届一次会议全体委员

本报讯 (记者 刘彦章) 市政协四届一次会议将于6月19日隆重开幕。18日下午,市委书记刘继标到委员驻地亲切看望慰问出席市政协四届一次会议的政协委员,希望全体政协委员集思广益、履职尽责,把这次大会开成一个民主、团结、圆满、胜利的大会。

丁福浩、李德才、穆仁先、王富兴、方婷、牛越丽、李云、摆向阳、元相学、王田业、吉建军,以及市四大班子其他领导陪同看望慰问。

刘继标在讲话中说,全市人民关注

的政协周口市四届一次会议明天就要隆重开幕了,这是全市政治生活中的一件大喜事。今天专程来看望大家,主要是表达市委、市人大、市政府、市政协和全市人民对会议胜利召开、对新当选的新一届政协委员的热烈祝贺。

对新当选的政协委员,刘继标代表市委讲了三句话。一是祝贺大家。他说,政协委员是一项很高的社会荣誉,是人生价值、社会贡献、群众认可的重要体现,特别是在全面从严治党的新形势下,对政协委员要求更严、标准更高。大

家能够成为政协委员,说明大家是社会各界的精英和杰出代表,因此对所有新当选的政协委员表示祝贺。二是拜托大家。拜托大家依法正确履行职责,审议好、讨论好政府工作报告、政协工作报告等有关文件,围绕全面决胜小康、实现周口跨越发展,积极建言献策,充分发挥好政协参政议政职能,圆满完成好各项选举任务,选举好新一届市政协领导班子,落实好省委、市委的人事安排意图。三是希望大家。希望大家严格落实好中央“八项规定”,认真遵

守大会的各项纪律,严肃会风会纪,以实际行动树立和展示新一届政协委员的良好形象。总之,希望通过大家的共同努力,把市政协四届一次会议开成一个团结和谐、加压奋进、风清气正的大会,预祝市政协四届一次会议圆满成功,祝愿各位委员和同志们心情愉快、身体健康。

穆仁先希望全体政协委员把刘继标书记的讲话学习好、领会好、贯彻好,齐心协力把市政协四届一次会议开成一个团结的大会、一个胜利的大会。

丁福浩在督导中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作时强调

强化责任 合力攻坚 共同营造整洁优美的城市环境

本报讯 (记者 李凤霞) 6月17日上午,市委副书记、代市长丁福浩带领有关部门负责同志,对中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作进行实地督导检查。丁福浩强调,要进一步强化责任,细化措施,加强宣传、合力攻坚,共同营造整洁优美的城市环境。副市长洪利民、王平,周口城乡一体化示范区党委书记建志及市政府秘书长张继林参加督导。

丁福浩一行先后前往关帝庙小吃街、西大街、育新街、建新路、交通大道等地进行实地察看,听取整治情况汇报,并对督导中发现的问题现场研究解决办法,明确整改时限。在交通大道东段,丁福浩看望慰问了正在参与集中整治活动的工作人员,要求各路段分包单位对标看齐、积极行动,合力扮靓我们的家园。

丁福浩指出,开展中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作,关乎民生

改善和城市发展。从目前工作推进情况看,主干道的清扫保洁工作有了明显变化,但背街小巷、饮食摊点的环境卫生状况依然严峻,必须健全机制、加强管理,规范经营、常抓不懈。

丁福浩强调,四个区作为集中整治工作的主力军,要充分发挥街道办事处、居委会的作用,加大整治力度,提高整治标准,建立长效机制、压实工作责任,上下同心,合力攻坚。市直机关和省

驻周单位要深入一线,主动作为,认真做好分包路段的整治工作。要加强资金投入,完善基础设施,规范交通秩序,保持卫生整洁。要痛下决心,硬起手腕,严管重罚,形成震慑。要加强宣传引导,提升市民素质,规范商户行为,努力使每个市民都成为城市环境的维护者、城市形象的塑造者。

丁福浩还对环境污染防治攻坚工作作了具体安排。

我市组织收听收看全省脱贫攻坚问题整改督察巡查专题电视电话会议

本报讯 (记者 吴继峰) 6月16日下午,全省脱贫攻坚问题整改督察巡查专题电视电话会议在郑州召开。市委副书记李德才、副市长洪利民在周口分会场收听收看会议。

省扶贫办负责人通报了全省脱贫攻坚工作的典型做法和突出问题,提出了持续推进问题整改、坚持标准整改档卡、抓好党建夯实基础、加强督查严格问责等四个方面的意见和建议。会议对下

一阶段脱贫攻坚工作进行安排部署,动员全省上下进一步统一思想、明确责任、强化措施,切实提升脱贫攻坚工作水平。

会议指出,全省脱贫攻坚问题整改进入了关键时期,全省各级各部门一定要

端正思想,进一步增强打赢脱贫攻坚战的责任感和使命感;二要提高工作标准,进一步落实脱贫攻坚工作的各项措施;三要坚持从严从实,确保督察巡查过程中发现的问题得到有效解决。

政协周口市四届一次会议预备会议召开

本报讯 (记者 宋馨) 6月18日下午,政协周口市四届一次会议预备会议在周口人民会堂举行。

本次会议应到委员506人,实到委员497人,符合政协章程规定。

三届市政协主席穆仁先主持会议。三届市政协副主席姚建华、张文平、黄体勤、杨珺、程维明、李继广及秘书长张辉出席会议并在主席台就座。

会议听取了关于政协周口市四届一次会

议筹备情况的报告;审议通过了政协周口市四届一次会议议程;审议通过了政协周口市四届一次会议主席团、主席团会议主持人、秘书长名单;审议通过了政协周口市四届一次会议提案审查委员会组成人员名单。

穆仁先强调,各位委员要严格遵守纪律,树立良好会风;要牢记使命,积极建言献策;要增强政治意识,用好委员权利,严格按照政协章程和大会通过的选举办法,以严肃的政治态度和强烈的责任心,确保选举圆满成功。

本报讯 (记者 宋馨) 6月18日下午,政协周口市四届一次会议主席团召开第一次会议。

穆仁先主持会议。

会议审议通过了政协周口市四届一次会议主席团常务主席、主席团常务副主席会议主持人名单;审议通过了政协周口市四届一次会议日程;审议通过了政协周口市四届一次会议各次

大会主持人名单;审议通过了政协周口市四届一次会议委员分组办法和委员组临时召集人名单;审议通过了政协周口市四届一次会议副秘书长名单。

在主席台就座的有大会主席团常务主席穆仁先、牛越丽、方婷、姚建华、张文平、黄体勤、杨珺、程维明、李继广、闫淑娟、赵万俊、李海燕、张辉。

春华秋实结硕果 履职为民谱新篇

——市三届人大常委会五年工作综述

记者 王艳

承载着全市人民的殷殷期待,肩负着时代赋予的神圣使命,栉风沐雨、砥砺前行,市三届人大常委会走过了春华秋实的五年。

这五年,是一份写满收获的答卷。五年来,市三届人大常委会围绕市委的重要部署和决策,不辱使命、依法履职,在立法、监督、人事任免、代表工作、自身建设等方面付出了不懈努力。五年来,市人大常委会召开常委会会议30次,听取审议“一府两院”工作报告87项,开展执法检查23次,作出决议决定

28项,任免国家机关工作人员440人次。一份份决议、决定的出台,一次次视察、询问、调研与执法检查,一件件代表议案建议的办理,都对我市经济社会发展产生了积极的推动作用。

这五年,有一种关注民生的情怀。专题询问紧扣普遍关注的热点、难点问题,监督更加注重跟踪问效和落实整改,代表建议办理年年有新理念、新举措、新成效……回眸市人大常委会五年工作的点点滴滴,我们可以感受到常委会组成人员和人大代表对人民的责任

部署的贯彻落实;按照中央全面深化改革的要求,认真落实市委关于深化改革的决策部署,坚持总结、继承、完善、提高的原则,积极推动人民代表大会制度与时俱进,取得一批制度性成果。在立法工作方面,健全组织机构,成立市人大法制委员会、市人大常委会法工委,依法开展地方立法工作;在监督工作方面,建立审计查出问题向常委会报告整改机制,开展专题询问,加强对国有资产监督管理,完善全口径预算决算审查监督体系,提高了人大监督实效;(下转第二版)

市人大常委会紧紧围绕市委决策部署,统筹安排人大立法、监督、决定、代表等各项工作和重要活动,确保市委决策